

PRODUKTDATENBLATT



Hesse Lignal PUR-Grund DG 468-3

Hesse Lignal PUR-Grund DG 468-3,

Mischungsverhältnis 1:3 PUR Härter DR 438, Verdünnung mit PUR Verdünnung DV 494 oder Dv 4994, 5 Liter abgefüllt UN 1263

Art. Nr.: E9131825 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 914LAHLDG468305A Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 2015011506258 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 5 kg Maßeinheit: 1 Gebindegroesse: 5 l

Hesse PUR Grund DG 468-3 ist eine besonders transparente Zweikomponenten PUR

Grundierung auf

Polyesterharzbasis. Das Lackmaterial ist gut schleifbar, extrem elastisch und sehr

füllkräftig. Das Produkt eignet

sich besonders für geschlossenporige Lackaufbauten, verbunden mit einem exzellenten Stand unter Hochglanz.

Zusätzlich wird das Prüfzeugnis der EG-Baumusterprüfbescheinigung (schwerentflammbares Anstrichmittel für

Seeschiffe) nach IMO erfüllt.

Einsatzgebiete:

Hesse PUR Grund DG 468-3 eignet sich besonders für geschlossenporige Lackaufbauten unter Hesse PUR

Hochglanzlacken. Die Grundierung findet ihr Einsatzgebiet im hochwertigen Schiffsinnenausbau, sowie im Innen- und Ladenbau.

Abfüllgebinde 5 Liter

Downloads zum Artikel

- 914LAHLDG468305A91_Hesse_PUR Grund_DG 468-3_SDB.pdf
- 914LAHLDG468305A91 Hesse PUR Grund DG 468-3 TDB.pdf